

# 单县发现受伤乌龟 初步鉴定为世界濒危物种



本报讯(本报通讯员 刘厚珉)3月18日,单县水产服务中心工作人员将一只黄头庙龟放入碧波荡漾的浮龙湖,让其在自然环境中继续生长(上图)。

3月17日上午,单县东舜河时代广场段,爬上一只腿部负伤的野生龟。该龟呈椭圆形,头部、背甲为黑色,腹甲黄黑交杂,体长42厘米,宽约20厘米,厚约15厘米,重9.5斤。为防止龟受

到二次伤害,热心群众张旭田、孟庆发与单县水产服务中心联系,希望妥善处理。

单县水产服务中心技术人员赶到后,发现该龟腿部有伤,不能马上放生,便将其带回治疗,以提高个体免疫力。

有关专家初步鉴定,该龟为黄头庙龟,是世界濒危物种,中国国家二级保护动物,属于杂食性。

据介绍,黄头庙龟属于大型

半水龟,有陆栖生活习性,不能一直在水中或者一直在陆地生活,单县浮龙湖西南部为浅水区,中间有岛,适合其栖息生活,因此选择在该区域进行放生。

## 泰安男青年一路走到单县 跳河后被民警救助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 本报通讯员 陈培勇)3月23日,牡丹晚报全媒体记者从单县公安局交警大队了解到,3月19日,该大队三中队救助一跳河男子,该男子家住泰安市,精神异常,从泰安市一路走到单县与安徽交界处。随后民警与其家人取得联系,得知家人特别着急,已经找了两三天。目前,该男子已被家人安全接回了家。

据了解,3月19日16时30分许,一位环卫工人来到单县公安局交警大队三中队,向民警反映:不远处有一名青年跳河了。副大队长袁忠建与三中队中队长桑征得知后,立刻带领民警驱车赶往事发地点,寻找这名跳河青年。

当民警到达后,发现这名青

年已经从河里爬了出来,衣服湿透,身上粘着大量的淤泥。民警当即上前与其沟通,发现这名青年神志恍惚,情绪很紧张,说话支支吾吾并且一直想要远离民警。袁忠建看这种情况,便一点一点地靠近他,耐心地与他沟通,安抚他的情绪。通过耐心沟通,民警终于知道了他家人的联系方式,并与他家人取得联系,从家人口中得知这名青年家在泰安,已经出来两三天了,家人特别着急。

随后,民警将他带到单县公安局蔡堂派出所等候家人来接。期间,民警怕他穿着湿衣服着凉,找来干净衣物让他换上。当天21时许,这名青年的家人驾车赶到派出所,将他接回家,并向民警表示感谢。



热烈祝贺我市彩友分别喜获福彩“双色球”游戏第2020013期二等奖5注,奖金共计60万元;2020014期二等奖1注,奖金184408元

## 菏泽福彩复市以来,彩市现状如何?

市民政局局长、市福彩中心主任带你现场了解

3月18日下午,菏泽市民政局党组书记、局长赵斌,市社会组织监督管理局副局长赵莎莎、市福彩中心主任冯相珍深入销售一线检查指导福彩复市疫情防控工作,深入了解投注站目前现状、面临的问题!

### 市福彩中心为所有投注站配备了疫情防控物资

为安全有序的开展福彩投注站销售工作,加强疫情防控,市福彩中心为福彩销售站点配

备了医用防疫口罩、消毒液等防控物资。并要求站点将疫情防控宣传海报、温馨提示在投注站门口醒目位置张贴到位,每日做好投注终端、环境卫生消毒清洁,并建议彩友健康购彩,不聚集讨论,即买即走,做好开市、防疫两不误。

### 投注站站长:

销量一天比一天好

在深入销售一线慰问中,市民政局党组书记、局长赵斌多次

和投注站站长进行交谈,了解日常防疫措施和经营现状。投注站站长纷纷表示,通过市福彩中心的广泛宣传,彩友们基本上都知道了彩票开市,大部分老彩友恢复了正常购买。

“虽然进店购彩的人并没有之前多,但我并不着急,我深信等疫情过后,彩站会恢复以往的热闹。尤其现在口罩和消毒液紧缺时期,福彩中心想大家之所急,非常感动。”一位投注站站长这样说。

赵斌局长也多次强调,目前疫情还没有解除,一定不要掉以轻心,疫情防控和彩票复市销售工作要两不误,做好店内卫生消毒通风,不仅要注意自身的健康安全,也要为彩友提供安全、整洁的购彩环境。

### 很多彩友:

终于可以购彩了

在复市前,每天都有很多彩友通过“菏泽福彩”微信公众号进行留言:“什么时候恢复销售?”

“在家太无聊了,啥时候能买几注彩票,即能当作一种娱乐,还能做点公益”“希望复市之后好运眷顾我,中个大奖”。

自开市以来,菏泽福彩微信公众号及时发布了开市公告和各类防控指南,很多彩友表示终于可以购彩了。在此也提醒广大彩友:应继续做好个人防护,进站佩戴好口罩,不长时停留,不喧闹、不聚集,并建议用手机支付购彩,避免纸币接触等。

和福

## 菏泽彩友梦想成真

收获双色球60万元大礼

“我的梦想就是带你去这兑奖。”3月20日下午,望着菏泽市福彩中心的大楼,中奖彩友刘先生(化姓)对身边的爱人说。当日,刘先生和爱人一块来到了菏泽市福彩中心兑奖处,领取了属于他们的幸运。

据了解,刘先生购彩十余年,之前中过最大的奖是23选5的二等奖,奖金100元,当时和爱人非常开心,一块用奖金购买了一件晾衣架至今还在使用。

刘先生十余年一直坚持每期购买10元钱的双色球彩票,自从去年11月份双色球12亿元派

奖活动,才改变了原来的购买方式,变成每期购买20元双色球彩票,常采用的选号方式有三种:机选2注打5倍;机选5注打2倍;偶尔会重打一遍。

正是这份坚持迎来了他的惊喜。他在菏泽市37170162站(中山路与育才路交叉口东)购买的双色球2020012期中出二等奖5注,奖金合计60万余元。

刘先生知道自己中奖是在第二天,3月18日上午刘先生又来到37170162站购买彩票,销售员吴女士兴奋地告诉他中奖了!起初刘先生还不相信,经过

走势图核对,又在投注机上兑奖,显示中大奖去中心兑奖,刘先生这才相信自己就是幸运儿,怀着激动的心情赶紧把这个好消息分享给爱人。

谷学存



## 一周中奖情况

2020年3月16日-2020年3月22日

电脑福利彩票双色球全国中出一等奖12注,其中第2020012期中出一等奖3注(山东1注),单注奖金859万元,第2020013期中出一等奖4注,单注奖金750万元。第2020014期中出一等奖5注,单注奖金694万元;全国中出二等奖362注,三等奖3489注;我省中出一等奖1注(青岛),二等奖34注,三等奖293注;我市中出二等奖7注(牡丹区中山路与育才路交叉口东20米37170162投注站)2020012期中出5注,单注奖金120484元;曹县东关东头路南37172222投注站2020013期中出1注,单

注奖金67938元;曹县庄寨庄寨行政村37172223投注站在2020014期中出1注,单注奖金184408元),三等奖9注。

电脑福利彩票七乐彩全国中出一等奖3注,由第2020012期中出(山东2注),单注奖金26万元;全国中出二等奖21注,三等奖406注;我省中出一等奖2注(烟台、潍坊各1注),二等奖6注,三等奖144注;我市中出三等奖4注。

电脑福利彩票3D全省中出单选4933注,组选三1127注,组选六7303注;我市中出单选87注,组选三18注,组选六86注。

王延杰